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Нормативні дисципліни циклу природничо-наукової підготовки «Аналіти-

чна хімія», «Аналітична хімія та інструментальні методи аналізу», «Загальна та 
неорганічна хімія», «Неорганічна хімія», «Органічна хімія», «Інструментальні 
методи аналізу органічних речовин» є базовими хімічним дисциплінам. Вони ви-
кладаються у відповідності до Стандарту вищої освіти для магістерського рівня, 
освітньої програми з фармації, спеціальності 226 фармація, промислова фармація 
та відповідних типових програм. 

Сучасні вимоги суспільства до підготовки професійно-компетентних фахі-
вців враховують нові тенденції освіти та пов’язані як із вдосконаленням вмісту 
дисциплін, так і впровадженням новітніх технологій навчання. 

Актуальними наразі стають питання, пов’язані зі створенням елементів на-
скрізних програм споріднених хімічних дисциплін. Вони формують цілісне 
сприйняття хімії як світоглядного предмету і є основою для подальшої профілі-
зації навчання. В 2019/2020 навчальному році за ініціативи зав. кафедри аналіти-
чної хімії проф. Гриценко І.С. кафедри аналітичної хімії, органічної хімії, неор-
ганічної хімії започаткували і регулярно реалізовують міжкафедральний нау-
ково-методичний семінар зазначеної тематики. 

Тематика доповідей семінару охоплює якісний та кількісний аналіз, зок-
рема номенклатуру неорганічних та органічних сполук, використання органіч-
них реагентів та розчинників в аналізі, аналіз аніонів органічних кислот, гідроліз 
солей та його застосування в титриметрії, індикатори в класичній титриметрії, 
методи комплексиметрії та окисно- відновного титрування, оптична активність: 
поляриметрія, заломлення; рефрактометрія та ін. 

Усвідомлення зв’язку теоретичних основ аналітичної, неорганічної та ор-
ганічної хімії з однієї сторони, окремих прикладних тем зазначених дисциплін, з 
іншої, дозволить здобувачам вищої освіти створювати віртуальний депозит 
знань з маркуванням тих тем і розділів, які найчастіше затребувані в контенті як 
споріднених, так і спеціальних дисциплін. 

Для викладачів кожного предмету в цьому сенсі важливим є зазначення 
акцентів міждисциплінарних зв’язків в контенті всієї дисципліни, оптимізація 
часу контактних годин для найбільш раціонального їх використання, налаго-
дження зворотного зв’язку між викладачем та здобувачем за рахунок постійного 
моніторингу якості знань. 

Таким чином, актуалізація питань міждисциплінарних зв’язків в хімії загалом 
для здобувачів вищої освіти сприяє формуванню системних знань, вмінь, прак-
тичних навичок та компетентностей, зазначених в навчальній та освітньо-профе-
сійній (ОПП) програмах згідно вимогам Стандарту освіти; укріпленню зворот-
ного зв’язку між суб’єктами освітнього процесу.  


